
 

 

           

 

Tisztelt Intézményvezető Hölgy / Úr!  

 

Az idén sem feledkezhet meg az Ön által irányított intézmény kéményeinek 

ellenőrzéséről, mivel ez törvényi kötelem. Az ellenőrzés ugyanakkor, az élet-és 

vagyonvédelem biztosításán túl nagyban hozzájárul ahhoz, hogy csökkenjen 

az energiaköltség és a környezeti terhelés mértéke!     

A Filantrop Kft. egyedüli állami tulajdonú szereplőként a hazai közép és 

nagyvállalatok, önkormányzati és állami intézményi szereplők és 

kisvállalkozások, számára országos lefedettséggel nyújt szakszerű, rugalmas, 

könnyen koordinálható kéményseprőipari szolgáltatást.   

A köztulajdonú, állami, önkormányzati Ügyfeleinket kiemelt Ügyfélként 

kezeljük, az együttműködést dedikált központi kapcsolatartóval és az 

intézmény körzetében dolgozó kéményseprő kollégával támogatjuk.   

Ismerje meg cégünket és szolgáltatásainkat a csatolt rövid bemutatkozó 

segítségével és keressen meg bennünket az együttműködés részleteivel 

kapcsolatban! Hosszú távú együttműködés esetén Társaságunk vállalja a 

szükséges vizsgálatok és a kötelező vizsgálatokon felüli ellenőrzések 

esedékességének nyomon követését és az egyeztetett időpontban való 

munka igazolt elvégzését. Előnyeink: gyors reagálás, országos lefedettség, 

folyamatos területi jelenlét, igazolt megbízhatóság – számos állami és 

önkormányzati referencia. Ha most kötnek velünk együttműködési 

megállapodást, akkor a 4 évenként kötelező műszaki felülvizsgálatot 

díjmentesen végezzük Önök számára! 

Társaságunk állandó közvetlen elérhetőséget biztosít az Önök részére a 

munkavégzések közötti időszakban is az eseti kéményfelülvizsgálatok, 

tervfelülvizsgálatok (kéményátalakítás, új kémény beüzemelésekor szükséges) 

elvégzése, valamint a felmerülő kérdések (akár lakosságot érintő 

tüzeléstechnikai kérdésekben is) megválaszolása és az esetleges problémák 

megoldása érdekében. Sőt, amennyiben Önöknél szükség van szén-monoxid 

jelző készülékre, akkor Társaságunk kiváló minőségű Honeywell szén-monoxid 

érzékelőket kedvező áron tudja biztosítani az Önök részére.   

Várjuk megtisztelő megkeresésüket! 
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